

六朝残墓里 发掘出三个骷髅



昨天,考古人员在南京光华门城墙遗址清理发掘两座六朝残墓时,意外发现了3个古代骷髅,其中一个头骨基本保存完好,考古人员初步推测,这3个骷髅估计是一家三口,由于没有棺木、陪葬品及参照物,这3个骷髅还无法断定确切年代。 快报记者 薛林文/摄

车厢上理货 脑袋猛撞隧道口

□快报讯(记者 解璐) 昨天早晨,一辆大货车行驶经过南京玄武湖隧道时,站在货箱上的看货人员脑袋撞在了玄武湖隧道的隧道口,当场晕了过去。

记者了解到,这辆货车来自安徽,后车厢高高地摞满了放置服装鞋类的箱子。司机告诉记者,早上7点钟左右,货车行驶到龙蟠中路时,一个箱子突然滚落下来,看货人员李某下车将箱子捡上来,并站在货箱上开始整理其余箱子,却一点也没有注意货车即将行驶进隧道,结果头部猛地撞在了隧道口上。据目击者说,李某当场晕了过去,而他的头被撞得变了形。随后李某被送往附近医院进行急救。

小区有“暗道” 栖霞山逃票猖獗

最近,国内一些景点的逃票攻略受到网友们的追捧,也引起了社会各界的广泛关注。殊不知,就在南京栖霞山景区,逃票现象由来已久,屡禁不止,而且滋生了一批专门带客逃票的“黄牛”。

马自达带上山只要10块

昨天上午,记者乘坐公交南龙线前往栖霞山风景区,在车上就看到在“栖霞山公园”公交站旁,停着好多辆马自达。记者刚一下车,就被好几个车主围住,“10块钱,带你进栖霞山。”一位车主主动报出了价格,同时还从腰包里摸出一张栖霞山的门票,上面标价是30元,“我带你进去,让你省20块钱。”该车主还指着前面不远处的两个游客说:“你看,他们也乘我们的车子进去了。”循着车主手指的方向,记者看到两名女生和一位车主交谈一会儿后就坐上马自达,消失在景区门外的拐弯处。

记者沿途看到,在公交站台到景区大门不到300米的路上,这种马自达不下50辆。当地人告诉记者,这些马自达天天都在这里拉客,每天都能带好几十人逃票进景区。

小区里竟有条“进山通道”

记者顺着马自达消失的

方向一路寻觅,终于看到一辆马自达停在一个靠山的小区门口。小区门口虽然写着不准闲杂人等进入,但记者走进去却没有遇到任何阻拦。住在该小区的王阿姨告诉记者,小区里面有一条路可以进入栖霞山景区,“每天那些开马自达的都会带多人从这里进山,那边的门卫也不管,以前景区有人在管,现在好像也没有人了。”记者看到,要通过这条所谓的进山通道,必须要翻墙爬山,而且山壁比较陡峭,要爬上去还是比较困难的,一旦站立不稳就会摔下来。王阿姨还告诉记者,栖霞山还有好多地方都能进去,但都存在一定的安全隐患。

景区管理处呼吁文明出游

随后,记者走访了栖霞山管理处。管理处的王书记告诉记者,马自达带客逃票的现象已经存在很久,但因为景区特别大,管理人手也不够,而且景区保安并没有执法权,抓到了也没有用,所以对这种情况只能是无可奈何。“我们和公安、交警部门也合力打击了几次,但收效甚微。”王书记说,现在景区组织了一支60人的巡山队伍,一旦逮到逃票者,首先要补票,如果情节恶劣

的话,还会有一定的处罚。

王书记表示,要杜绝逃票现象,最重要的还是游客要文明入园,不要贪图便宜而选择逃票。“逃票存在很多安全隐患,游客不要因小失大。”王书记称,以前发生过马自达车主把游客带到边远的山林里抢劫、游人摔伤等情况。而且一旦被查到补票的话,游客得不偿失不说,有苦也无处诉。另外,王书记告诉记者,现在景区内有许多和游客互动的节目,并有奖品赠出,但奖品需要凭票领取,“如果逃票的话,许多活动就不能参加了,这对游客来说也是一种损失。”

见习记者 陶维洲

【特别提醒】

栖霞赏红叶可免费坐车

□快报讯(见习记者 陶维洲)记者从栖霞山景区获悉,正在举行的栖霞山红枫节将持续到12月11日,在此期间,在南龙线底站南京车站购买栖霞山门票,就可免费乘坐到栖霞山的公交车。而且如果是双休日的话,在夫子庙1路底站和江苏路8路底站,都有开往栖霞山的专班车。此外,红枫节期间景区内还安排加拿大文化风情展、文艺表演、互动游戏等节目,而且游客参与游戏还能获得一些小奖品。

醉汉报警:我把母亲杀了 20多荷枪警察赶来,发现虚惊一场

□快报讯(记者 顾元森) 昨天下午2点半左右,一男子报警称“我刚刚把母亲杀了,你们快来吧!”在问清该男子位于南京锁金村2栋3单元后,玄武警方迅速出动,20多名特警、刑警全副武装,火速赶到现场。

警方首先将居民楼封锁,并来到一楼住户门前高声问道:“里面有没有人,赶快开门!”话音刚落,一名中等个头、身穿T恤衫的中年男子打开了门。待门一开,荷枪实弹的警察一把将该男子牢牢地揪住,警方问他是不是报警者,该男子承认了。与此同时,另几名警察则迅速冲进屋内。出乎警察意料的是,屋内,一名六七十岁的老太太正坐在床上,惊愕地望着冲进门的警察,原来屋内根本没有

发生命案的痕迹。

小区居民们看到一下子来了这么多荷枪实弹的警察,纷纷围拢过来。而被抓男子嘴里一股酒气,脚下踉踉跄跄,见周围有一二十名警察,而且个个手里都有真家伙,头脑似乎有些清醒了,他表示坐在屋里的老太太就是他母亲,他刚才报的警不是真的。

邻居们说,这名男子今年40多岁,姓俞,中午12点多,对面楼上扔下来一个香蕉皮,正好扔到俞某家门口。刚喝过酒的俞某气不打一处来,对着对面的居民楼破口大骂。最后俞某可能是气不过,报假警发泄不满。

警方在查看了现场后,将俞某带往当地派出所做进一步处理。

现代快报 中国移动通信 CHINA MOBILE

中国移动杯彩信新闻大赛

——百元话费天天等你拿

享受免费美容

今日获奖号码为:139xxxx5168

移动用户发彩信到05000333夺奖

最合适的价位 最优质的房源



南京首届平价房博览会

十一月四日盛大开幕

江北、城北、城东北三大板块平价房源强势出击
家装及上万套二手房源特色展示

11月4日—5日与您相约高力国际家具港
展销时间:每天上午9:00—下午5:00

内容精彩纷呈,惊喜不容错过

主办单位:现代快报社

协办单位:高力国际家具港

展销地点:高力国际家具港

咨询热线:84783535、84783685、84783686

地址:南京市栖霞大道8号(晓庄广场东800米)

展会期间每天现场购房直通车起始站:地铁站(迈皋桥站)和盐仓桥

6W、22W、30W、53W直达高力国际家具港(地铁迈皋桥站北)

时间:9:00、10:00、11:00、13:30、14:30、15:30